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UDHEZIM PER PUNE

Té dashur nxénés dhe nxénése,

Urime! Keni arritur gé té vini né garat shtetérore nga
matematika dhe me kété hap keni arrite njé sukses t& madh.
Prandaj detyrat gé& jané para jush shikoni si njé problem
interesant dhe pérpiquni gé t'i zgjidhni me njé kujdes dhe
angazhim té ploté, por edhe me njé kénagési.

Renditja e punimit t& detyrave nuk ka réndési. Nése
ndonjé detyré ju duket shumé e véshtiré, mos u ndalni shumé
né té&, por kaloni né detyrén tjetér. Nése ju mbetet kohé,
kthehuni dhe provoni t'i zgjidhni pérséri ato detyra té cilat nuk i
keni zgjidhur.

Shkruani lexueshém, posacérisht numrat!

Punoni né ményré t& pavarur. Nuk lejohet asnjé lloj
bashkébisedimi. Nése ndokush né ndonjé ményré pengon
punén, do té pérjashtohet nga garat.

Gjaté punés mund té shfrytézoni veglat shkollore pér
vizatimin e figurave gjeometrike, por nuk lejohet pérdorimi i
telefonave celularé, kalkulatoréve dhe mjeteve tjiera ndihmése
elektronike.

Pér cdo detyré jané paraparé nga 25 piké.

P&r puné keni 180 minuta.

Mund té filloni nga puna. Me fat!






1. Tina mé&lqgershor té& vitit 2016 ka filluar t& punojé detyrat nga
pérmbledhja gé ka 360 detyra. Ka punuar katér dité nga teté
detyra, dy dité nuk ka punuar fare, pastaj pérséri ka punuar
katér dité nga teté detyra, mandej ka pushuar dy dité dhe
késhtu me radhé derisa nuk i ka zhvilluar té€ gjitha detyrat nga
pérmbledhja e detyrave. Mario mé Tgershor ka filluar me
punimin e detyrave nga ajo pérmbledhje, duke punuar gjashté
dité nga nénté detyra, pasta] njé dité ka pushuar, mandej
pérséri gjashté dité nga nénté detyra dhe njé dité ka pushuar,
dhe késhtu me radhé deri né pérfundimin e pérmbledhjes sé
detyrave.

Kush i ka punuar i pari t€ gjitha detyrat nga pérmbledhja?

2. Pércaktoni t& gjitha treshet e numrave freshifroré (a,b,c) né
t& cilét éshté a<b<c dhe a+b+c=2017, nése éshté e
njohur se éshté PMP(a, c) = 40, dhe ésht& dhéné& numri b i
shkruar duke pérdorur tri shifrat e njéjta.

3. Dy kuti, né formé té katrorit pa kapak, jané ndértuar nga
llamarina me tfrashési té njéjté. Brinja e kutis€ mé té vogél éshté
1 dm, kurse gjo mé e madhe éshté 2 dm. Masa e kutisé mé té
madhe, kur éshté e zbrazét éshté 1kg. Masa e kutisé mé té
vogél e mbushur me sheqger deri te fri t€& katértat e lartésisé sé
sqj gjithashtu éshté 1 kg. Sa gram sheger géndron né kutiné e
madhe?




4. Eshté dhéné reti prej nénté katroréve me brinje t& njéjta
né té cilén jané térhequr dy segmente fundet e té cilave jané
né kulmet e katrorit si né figuré. T€ llogaritet shuma a+p, ku a
dhe B jané kéndet e shénuara né figurén e dhéné.
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